

A 02

鲜新闻 速读

24小时新闻热线 8966110

2011年6月30日 星期四  
编辑：董青萍 组版：卓磊

Z 政务

北京给水团

临沂打井 218 眼

**本报 6月 29 日讯** (记者 胡志英)记者从临沂市水利局了解到,北京军区给水工程团完成了在临沂的抗旱打井任务,共打出 218 眼深水井,钻进总进尺 3 万米,总日出水量达到 16.6 万吨,可解决缺水人口 10.9 万人、浇灌面积 4.24 万亩。

今年 2 月 20 日开始,北京军区和兰州军区两个给水工程团紧急驰援临沂打井抗旱。在到达任务区后的 4 个多月时间里,部队官兵们日夜不停,克服了地质结构复杂等众多困难,先后在蒙阴、沂南、平邑、莒南、郯城、罗庄等五县一区共打出 218 眼深水井,钻进总进尺 3 万米,总日出水量达到 16.6 万吨,可解决缺水人口 10.9 万人、浇灌面积 4.24 万亩,为抗旱保丰收做出了突出的贡献。

X 消息

玉平沂河

特大桥合龙

**本报 6月 29 日讯** (记者 王健 通讯员 尤洪鹏)临沂玉平沂河特大桥 29 日上午合龙,标志着大桥主体工程基本完工。大桥合龙后,施工重点将转到桥面工程及接线工程建设上,预计大桥将于今年 11 月建成通车。

临沂玉平沂河特大桥及接线工程作为市区的“北三环”,是我市环城快速、绕城高速建设规划的重要组成部分,它的修建将实现京沪高速汪沟出口和长深高速临沂北出口的直接对接,使临沂绕城高速公路北线实现东西连通。

T 提醒

出口纺织服装

不再减免收费

**本报 6月 29 日讯** (记者 周广聪 通讯员 刘清臣)记者从出入境检验检疫部门获悉,自 2011 年 7 月 1 日起,不再对出口纺织服装产品实施减免收费政策。

据了解,根据国家质检总局要求,对自 2011 年 1 月 1 日起,继续对列入《出入境检验检疫机构实施检验检疫的进出境商品目录》的出口农产品减免出入境检验检疫费。其中,对出口活畜、活禽、水生动物全额免收出入境检验检疫费;对其他出口农产品减半收取出入境检验检疫费。

高温天重新“杀回”临沂

# 周末小雨来降温

**本报 6月 29 日讯** (记者 孟君)降雨天气结束之后,29 日起,高温天气重新“杀回”临沂,气温又回升到了 30℃ 以上。

根据气象部门的最新预报,30 日临沂将继续以多云天气为主,最高气温较 29 日有所上升,将达到 32℃ 左右。从 7 月

1 日开始,全市雨水将明显增多,1 日全市天气多云间阴,但云量的增多未能带来气温的下降,全天最高气温将到达 34℃ 左右。1 日夜间全市将可能迎来雷阵雨。根据目前的预报信息,降雨将可能一直持续到 4 日左右,但预计降雨量不大。不过随着这场降雨的到来,全市的气温将再次有所下降。

未来二天具体天气预报为:30 日夜间到 7 月 1 日白天,多云转阴,偏南风 3 级,气温 25~34℃;7 月 1 日夜间到 7 月 2 日白天,阴有阵雨或雷雨,偏南风 3 级左右,气温 26~29℃。



## “百姓城管”今日街头为城市“洗脸”

**本报 6月 29 日讯** (记者 吴慧)沿街门头乱扔垃圾常常导致下水道堵塞,给城市下水造成一定困难。6 月 30 日,“百姓城管”队员将和环卫集团工作人员一起走上街头,劝阻沿街门头别往外乱扔垃圾,维护好公共卫生。

公共卫生关系到城市的每一

位市民,但是个别沿街门头为了图一时之便,把垃圾随处乱扔,不仅给环卫工增加了工作量,还污染了公共卫生容易造成下水道堵塞。建党 90 周年之际,本报将组织部分“百姓城管”队员与环卫集团工作人员一起,沿着门头房进行逐一劝说。劝说的同时,“百姓城管”队员还将清理沿街橱窗上的

乱贴乱画,制止沿街发传单,劝阻烟民别乱扔烟头等不文明行为,为城市洗净脸。

想参与本次行动的“百姓城管”队员(市民)请于 6 月 30 日上午 9 点在老市委西大门集合,为文明城市的创建和管理尽一份心意。咨询电话:8966133、13181227501。

## “红歌进社区”周六唱响东方花苑

**本报 6月 29 日讯** (记者 韩纪功)为迎接建党 90 周年,活跃社区居民文化生活,经本报与临沂市群众艺术馆、临沂人民广场红歌队、苏宁电器临沂店再次协商,定于本周六(7 月 2 日)到位于临沂市区通达路北段的东方花苑举行“红歌”进社区第四站活动。

为弘扬先进文化、庆祝建党 90 周年,丰富社区居民文化生活和推广红歌,经过友好协商,鲁南

商报社、临沂市群众艺术馆、临沂人民广场红歌队和苏宁电器临沂店,决定联合借助鲁南商报社社区直通车开展“红歌进社区”活动。之前,这一活动已于 6 月 11 日、6 月 19 日、6 月 25 日走进了水岸华庭小区、柳青苑社区和万通盛世馨园,受到了所到小区居民们的热烈欢迎和好评。在此基础上,活动主办方将组织市群众艺术馆部分优秀歌手、广场红歌队队员以及报名参演的社区居民于 7 月 2

日走进东方花苑,通过大合唱、独唱、小合唱、小号独奏、京剧清唱和舞蹈等形式激情演绎《唱支山歌给党听》、《红梅赞》和《没有共产党就没有新中国》等 10 余首红歌。

同时,为了加强本次红歌进社区活动的互动性和参与性,活动主办方欢迎广大喜爱唱红歌的社区居民积极参与,义务到活动指定小区参加演唱。报名电话:8966133、13953902950。

T 通知

临沂开展

遵守社保法

专项检查

**本报 6月 29 日讯** (记者 韩纪功 通讯员 李超鹏)7 月 1 日至 8 月 15 日,临沂市人社部门将在全市开展用人单位遵守劳动用工和社会保险法律法规情况专项检查,来维护广大劳动者合法权益。检查分为宣传发动、执法检查和分析总结三个阶段进行。

此次专项检查范围为各类用人单位,重点是劳务派遣企业、招用农民工较多的建筑、制造、采矿、餐饮和其他中小型劳动密集型企业个体经济组织。专项检查内容为用人单位与劳动者签订劳动合同情况;按照工资支付有关规定支付职工工资情况、遵守最低工资规定及依法加班工资情况;依法参加社会保险情况;遵守禁止使用童工规定以及女职工和未成年工特殊劳动保护规定情况;其他遵守劳动保障法律法规的情况。

H 活动

临沂移动公司

举办红歌比赛

**本报 6月 29 日讯** (记者 王逸群)中国移动临沂分公司近日举办了庆祝建党 90 周年“跟着共产党走”红歌合唱比赛。经过激烈比拼,最终公司市场部力压群雄,摘得冠军。

《没有共产党就没有新中国》、《歌唱祖国》、《我的祖国》……一曲曲耳熟能详的红歌,歌声引起了在场观众的情感共鸣,随着台上歌声和伴奏声的结束,台下响起了一阵阵热烈的掌声。

据了解,此次红歌比赛由市公司机关部门、四区分公司、重客部等 9 个支部参加,登台演唱人员达 330 余人,500 余名员工观看了演出。经过紧张地角逐以及评委认真评选,共评出一等奖 1 名,二等奖 2 名,三等奖 3 名,优秀奖 3 名,并分别给予奖励。

**山东省临沂制氧(医用氧)厂**  
医用氧国企老厂同时经营各种工业用高纯气体:工业氧、氮气、氩气、二氧化碳、切割气等,质优价廉,真诚为广大客户服务  
电话:0539-8353146  
传真:0539-8368203  
地址:金雀山路与琅琊路交会处南 50 米路西